胜



第一轮 和平开局

距离上半场结束还有 2 分钟徐州队头球破门,比分锁定 1 比 1

网友留言

第二轮 66 本本 宿迁 VS 徐州

疋仪乙于

"担架小哥"出圈,见证赛场热血

第三轮 率先 "移师"

徐州把"苏超"搬进奥体中心

第四轮 打破纪录

现场观看人数首次突破 3 万大关 省外观众占比 22%

^{第五轮} 神级进球

一条龙破门、"马赛回旋"惊艳赛场 徐州首趟球迷专列开通

第六轮 迎南而上

从比赛主场到全域主场 这 C 位属于你我

常州 vs 徐州 南北碰撞

2比 0 战胜东道主常州队 徐州的人气豪迈与常州的精致灵动 在场上碰撞出不一样的火花

徐州 vs 扬州 超级逆转

伤停补时力挽狂澜 将"韧性"深深烙进彭城夏夜 7条便民服务措施让城市温度持续升温

无锡 vs 徐州 握手言和

双方你来我往,最终徐州憾平无锡比分定格在3比3

第十轮 以逸代芬

南京 vs 徐州 摇人大战

全球网友前来徐州文旅评论区打卡互动徐州"彭友圈"越扩越广

@马里奥女士和小狮子

结果或许不完美,但每一滴 汗水都值得喝彩。你们在场上全 力以赴的样子,就是最耀眼的光 芒。明年再战,我永远也忘不了这 个夏天。

⋒大能先生

虽然意难平,但是要感谢徐州小伙子们的整个夏天的陪伴,你们带给我们更多的是拼搏、不服输的精神。竟技体育就是这样残酷,有输有赢,虽然失败了,但是你们在我们心中仍然是最棒的,明年继续加油!

@温然

徐州队的队员是我们的英雄,是 我们的骄傲!你们辛苦了!致敬!感 谢你们为徐州的荣誉而战!我们明年 继续战斗!加油!

@嘻嘻

我是烟台人,"苏超"让我将"十三太保"关注个遍,但我最喜欢的只有徐州和常州。我真的特别希望徐州赢,为了战歌嘹亮的徐州,也为了那个在互送家书时传递温情的徐州。与泰州的比赛,我是在从河南回烟台的高速上看的,特别是进入点球阶段,虽不是江苏人,不是徐州人,但我也是热切地希望徐州胜出。但这就是比赛,接受一切,允许一切发生!徐州,待到山花烂漫时,战歌再起,继续战斗!

@凤凰居士

在现场感受到了徐州人的热情与奔放!徐州队明年再战!徐州人永远支持徐州队!我们不只爱他们的胜利,更爱他们在逆境中依然不放弃的奔跑,爱他们代表着的我们的城市与精神!徐州队血性不改,韧性依然。相信经历过这场淬火之痛,明年归来时会更加坚韧!无论晴雨,无论胜败,我们会一直陪伴,直至梦想实现!

@启程向远方

比赛有输赢,人生有得失,遗憾总是充斥人生。命运的齿轮交错,往往只在一念之差。不变的是,永远支持徐州队,永远爱我大徐州,永远心中有朝阳。多年后,仍记得,2025年的第一届"苏超",和家人追完了每一场比赛,和好兄弟们一起为徐州队激情呐喊!燃爆了整个夏秋!明年再剋!

相拥、呐喊、泪洒……尽管结果留有遗憾,但徐州队依然用拼尽全力的表现,为这座城市的热忱写下了最滚烫的注脚。这一刻,结果或许已不再重要,因为我们用行动诠释的热爱早已超越胜负。

一路走来,从徐州与宿迁那场抬出 6 副担架的"楚汉之争",到同镇江"南北徐州"互送家书的两情缱绻,再到点球大战的惊心动魄……这里不是职业联赛,却上演着比职业联赛更动人的画面;这里不是世界杯赛场,却燃起了比世界瞩目更炽热的激情。

我们为什么眼含热泪?

因为比赛终会落幕,而拼搏的勋章永不 褪色。

这勋章,是"拼到最后一秒"的倔强! 从比赛初期的磨合与探索,到中期展现 出强劲的上升势头,再到如今淘汰赛的淬 火成钢,我们看到的,是球员们拖着抽筋的 腿坚持回防的身影,是门将一次次飞身扑 救后重重的落地声,是全队贯穿始终的高 位逼抢,这份"永不言弃"的拼劲,早已超 越胜负本身。

"苏超"开赛以来,徐州队的征程从来都不是坦途。

绝杀!第四轮主场对镇江,双方久攻不下,战至补时,徐州队以一记左脚兜射绝杀引爆全场。

逆转! 第八轮迎战扬州,1:1 僵持之下,徐州队补时再度强势破门,以 2:1 实现惊人逆转,尽显顽强。

力克!第十二轮对阵苏州,双方持续 胶着,均无进球,徐州队于比赛尾声阶段 再度打破僵局,攻入制胜一球,以1:0力 克对手……

终场哨响之前,无论还剩几秒,徐州队 眼中的战意都依然在灼灼燃烧,从未黯淡。 "不到最后一刻绝不认输"的韧劲,已然成 为这支球队最锋利的武器。

徐州队主动进球的背后,是球员们一次次奋力抢断、一次次进攻与防守,即使体力耗尽,也要咬牙坚持,不放过转瞬即逝的机会。

有人说,徐州队身上有股"韧劲"——这股韧劲,来自赛场,也来自这座城市不服输的脊梁。你们不仅踢出了足球的激情,也踢出了徐州人的骨气。

这让我们明白,真正的勇气并非不会跌倒,而是能够在每一次的跌倒时,找到重新站起的力量。

"你懂我的全力以赴,我敬你的不依不饶"。终场哨响,两支球队的队员相互搀扶,掌心传递着的是超越输赢的温度和对彼此的尊重,指尖流淌着的是跨越地域的默契。胜负之外,友谊的勋章早已在汗水中铸成。

这勋章,是"喊到嗓子沙哑"的热血!

看台上,各色旗帜挥舞成浪,呐喊声震彻赛场。从比赛开场的第一声助威,到终场前的最后一次加油,球迷们把对球队的热爱,融进每一声激昂的呐喊里。

"彭城绿茵逐梦,枣庄热血助威""淮北不是客,主场一起拼"……一条条横幅在风中猎猎展开,一声声呐喊在夜空中久久回荡,汇聚成一座城市同频跳动的心跳。

社交平台上,"徐州的朋友圈到底有多广""这就是'朋城'"的话题刷屏网络,无数素不相识的人们因一场球赛跨越山河与屏幕,在云端并肩同行。这份情谊,早已超越地域界限,升华为一种精神的共鸣。

北海舰队官方抖音号晒出"徐州舰"可谓是霸气十足,上铁集团发出"坐上高铁来徐州"的号召,中国邮政更是连发两条视频深情表白徐州"为你放弃整片森林",甚至在北京的地铁站、淄博的商场户外大屏,也闪动着对徐州的应援——"北京球迷为徐州加油!""徐州,淄博的烧烤兄弟必赢!"

主场迎战时,来自苏皖鲁豫周边城市, 甚至黄石、新疆等更远地区的球迷,相聚徐 州,将徐州奥体中心化作一片澎湃的红色 海洋。那一刻,足球已不再是比赛,而是一种情感的归途,一次属于"我们"的集体奔赴。

客场作战时,徐州队的"远征军"用超 长待机的热情与刻入骨髓的文明,将每一次 奔赴都变成了城市形象的移动名片。无论比 分如何,他们始终整齐助威、文明观赛、有 序退场,只用纯粹的呐喊为球队注入力量。

从率先把"苏超"搬进奥体中心,到现场观赛人数首次突破3万人,从"徐州摇人"话题刷屏网络,到五湖四海的朋友为"朋城"而来……这一幕幕,共同勾勒出徐州开放包容、有情有义的城市形象。

这勋章,是"将拼搏写入日常"的 精神!

赛场之外,市集喧闹,文旅升腾。一份份 地锅鸡热气腾腾,烧烤摊上觥筹交错,彭城 七里人流如织……从比赛主场到全域主场, 将足球的热情延伸到城市的每一个角落。

汉文化元素与足球激情碰撞,"楚汉争霸"主题周边热销,地锅鸡与伏羊汤飘香……"徐州市集"的火爆,不仅带动了超亿元的消费,更让八方来客感受到徐州独特的城市韵味,让徐州的每一次主场都成了文化交流的盛宴。

这份拼搏,更藏在城市服务的每一处细节里。从赛前精准推送的"便民服务七条",到穿梭于车站、地铁站与球场之间的免费球迷专线;从场馆内外志愿者温暖的笑脸,到赛后细致周到的离场安排……细节无声,却最有力量。

增设"球迷专列",提前发布绕行提醒,设立饮水点、医疗站,放置大型冰块……这些看似微小的举措,汇聚成一座城市对体

育的尊重与诚意。 谁说业余比赛激不起山海回响?"苏超"的火爆给出了最好的答案。

当数万人涌入奥体中心,当外地球迷专程奔赴徐州,当央视镜头聚焦这片绿茵场——"苏超"用事实宣告:真正的体育精神,不在聚光灯下,而在每一个平凡人咬牙坚持的瞬间。

那些赛场上的"第十二人",是比分落 后时不灭的火焰,更是徐州足球心跳的共振 之源。以体育为桥,朋友圈可以不断延展, 以尊重为基,城市的情谊能够跨越山海。

胜负之外更见格局,交锋深处自有温情。当地域的边界在欢呼声中消融,我们看到的不仅是一场球赛的温度,更是一座城市精神的生长。

徐州,这座有着千年历史的古城,曾以 "兵家必争之地"闻名,如今却因"苏超" 展现出"朋城"的包容与热情。它用一场场 球赛告诉世界:这里不仅有厚重的历史,更 有鲜活的生命力;不仅有拼搏的勇气,更有 开放的胸怀。

不为胜负,只为拼搏喝彩!

因为我们喝彩的,从来不是比分的得失,而是跌倒后一次次爬起的倔强;

因为我们致敬的,从来不是完美的结果,而是明知困难却依然冲锋的姿态。

致敬那些从不言退的身影,致敬那片被 汗水浸透的绿茵,致敬这座把"拼"字刻进 骨子里的城市。

当终场哨响,比分会归零,但精神永不落幕。

为每一个在风雨中奔跑的灵魂喝彩,为每一座在平凡中燃烧梦想的城市喝彩,为"苏超"——这个属于人民、属于热血、属于拼搏的时代符号,大声喝彩!

未来的路还长,只要这股"拼"的劲头在,只要这份"爱"的热忱在,徐州足球的故事就不会结束。

因为,绿茵场上的每一滴汗水,都是城市心跳的回响;每一次奔跑,都是对梦想最庄严的奔赴。只要心中的火焰不灭,每一场奋斗都值得骄傲,每一次坚持都闪耀光芒!

下一季,我们依旧会在这里,带着这份 热爱与拼搏,等风来,也等你来!



常什二轮 又见绝杀

第88分钟,徐州队8号球员杨浩打破僵局

第十三轮 携手晋级 淮安 vs 徐州 携手晋级

主场不败 VS 客场不败 共同锁定八强席位

海汰赛 点球 憾负

徐州队挥别赛场 泪水亦是勋章

